Challenge & Smile



平成29年1月16日 No.17-006 株式会社 伊予銀行

「いよぎんアイデアソンChallenge2017 Supported by富士通」を開催します!

~ 愛媛県を元気にするためのアイデアを出し合い、「地域創生」の実現をサポート~

株式会社伊予銀行(頭取 大塚 岩男)は、富士通株式会社様(代表取締役社長 田中 達也様)と共同で、「いよぎんアイデアソン Challenge 2017 Supported by 富士通」を開催いたしますので、下記のとおりお知らせいたします。

アイデアソンとは、「アイデア(Idea)」と「マラソン(Marathon)」を組み合わせた造語で、職業、性別、年齢などの異なる参加者が、特定のテーマについて様々な観点から新たなアイデアを出し合うイベントのことです。

このイベントは、どなたでも自由にご参加でき、愛媛の魅力を再発見し、愛媛県に人を呼び込むためにはどうすればいいかなど、愛媛県を元気にするためのアイデアを出し合っていただきます。

また、ここで出されたアイデアは、当行グループが実現化に向けてサポートいたします。

記

いよぎんアイデアソン Challenge 2017 Supported by 富士通

Tiercitor [7 7 7 7 7 minimized 2011 Cupper tod 27 ELEC						
項目	内容					
日時	平成 29 年 3 月 4 日 (土 ҈ 10 : 00 ~ 18 : 00					
場所	当行本店4階ホール(松山市南堀端町1番地)					
テーマ	「地域創生」(詳細は当日発表) 愛媛の魅力を再発見し、愛媛県に人を呼び込むためにはどうすればいいかなど、愛媛県 を元気にするためのアイデアを出し合います。					
応募資格	18 歳以上					
定員	先着 50 名					
参加費	無料					
お申込方法	別添の参加申込書にご記入いただき、FAX(089-946-9102)またはメール (iyo015d4fj3g@iyobank.co.jp)でお申込みください。					
締切	平成 29 年 2 月 17 日 (金)					



以上

私たちはチャレンジします。みなさまの笑顔のために。__

NEWS RELEASE



いよぎんアイデアソンChallenge2017

「愛媛の魅力を再発見しよう!」

愛媛県の魅力を再発見し、愛媛県に人を呼び込むためにはどうすればいいかなど、愛媛県を 元気にするためのアイデアを出し合います。

(テーマの詳細については、当日発表いたします。)

2017年3月4日



10:00~18:00

"アイデアソン"とは・・・

「アイデア(Idea)」と「マラソン (Marathon)」を組み合わせて作られた造 語です。

職業、性別、年齢などの異なる多様な参加者が、特定のテーマについて様々な観点から新たなアイデアを出し合うイベントのことです。参加者に特定のスキルは不要であり、与えられたテーマに対する関心があれば誰でも楽しみながら参加できます。



〈 アイデアソンの流れ 〉

スピードストーミング(アイデア出し)

アイデアスケッチ(アイデアを絵で表現する) **プロトタイピング**(問題解決のための方法を自由に形にする)

ブラッシュアップ(アイデアを見直し、アウトプットする)

イノベーション

新しい製品やサービスを生み出す

日時

2017年3月4日(土)

10:00~18:00 ※9:30受付開始

(★昼食付き)

募集 人数

50名(先着順)

参加費

無料

場所

株式会社伊予銀行 本店

(愛媛県松山市南堀端町1番地)

- ※野本記念病院側の入口にお越しください。
- ※**駐車場はございません。**なるべく公共の交通機関

でお越しください。(駐輪場はございます。)

応募 資格

18歳以上

学生も 大歓迎!!

応募 方法 裏面の参加申込書をご記入の上、 FAXまたはE-mailでお申し込み ください。

参加者には記念品をプレゼントいたします♪

★当日のファシリテータ―は、富士通㈱ミッション クリティカルビジネスグループの**井上Senior IT Specialist**が務めます。

伊予銀行本店



- ■主催/株式会社伊予銀行
- ■協 賛 / 富士通 株式会社

お問合わせ 株式会社伊予銀行 アイデアソン事務局



089-941-1141



iyo015d4fj3g@iyobank.co.jp



応募要領

●応募資格

- ・平成29年3月1日時点で年齢18歳以上であること。
- ・参加規約に同意すること。

●応募結果の通知

順次、主催者からメールで連絡いたします。

●注意事項

- ・参加費は無料です。
- ・会場までの交通費は、全額自己負担となります。
- ・参加規約は必ずお読み頂き、ご同意下さい。

参加規約

●アイデア権利の帰属について

本イベントにおいて参加者が提供したアイデアは、人類の共有財産 (パブリックドメイン) として、他の参加者を含めた第三者が無償で自由に利用することができます。

● 肖像権について

参加者は、氏名、経歴、所属企業等のプロフィール、映像、写真及び音声が記録・公開・利用されることに同意した上で本イベントに参加するものとし、主催者の自由な判断による記録、公開及び利用に関し、肖像権、プライバシー権、パブリシティ権、作品・成果物に関する著作者人格権等を行使せず、また一切の対価を請求しないものとします。

●秘密情報について

参加者は、本イベントにおけるアイデアおよび成果物の取扱いを十分に理解したうえで、非公開としたい情報、著作物、アイディア等については本イベントにおいて利用せず、開示しないものとします。

●個人情報の取り扱いについて

主催者は、個人情報の取り扱いについて個人情報保護法に従って取り扱うものとします。本イベントに関して登録いただいた個人情報は主催者で管理・保管し、本イベントの参加受付・運営、および今後主催者が開催するイベントのご案内に限って利用させていただきます。

●注意事項の遵守について

各注意事項を厳守頂けない方、及びスタッフの指示に従えない方は、参加を 即刻中止し退場措置とさせていただきます。

●反社会的勢力の排除について

主催者は、参加者が暴力団、暴力団員、暴力団関係者、その他反社会的勢力に所属している、または関与していると判断した場合、本イベントへの参加をお断りします。

参加申込書

平成29年2月17日(金)までに、FAXまたはE-mailにてお申し込みください。

(※定員に到達し次第、締め切らせていただきます。)

● FAX 089-946-9102

● E-mail iyo015d4fj3g@iyobank.co.jp

(E-mailでお申込みいただいた方は上記参加規約に同意したものとみなします。) (メール本文に以下のお申し込み内容を記載してください。)

- ※団体でお申し込みされた場合は、当日のチームは別となりますのでご了承ください。
- *は必ずご記入ください。※個人参加ご希望の場合は代表者欄のみご記入ください。

		お名	前		ご職業		年齢	出身地
*1 (代表者)	ふりがな				社会人・学生・主婦 その他 ()	歳	都道府県
2	ふりがな				社会人・学生・主婦 その他 ()	歳	都道府県
3	ふりがな				社会人・学生・主婦 その他 ()	歳	都道府県
4	ふりがな				社会人・学生・主婦 その他 ()	歳	都道府県
*代表者所在地		(〒	-)		都道 府県		市町 村
*代表者電話番号		()		-			
代表者FAX		()		-			
*代表者E-mail							@	

*内容を確認のうえ、 チェックをお願いします

□ 上記の〈参加規約〉に同意します。